

ЖИДОВИНОВА Мария Васильевна

20 апреля 2014 года на 90-м году жизни скончалась заслуженный врач РСФСР, отличник здравоохранения, кавалер ордена Трудового Красного Знамени, ветеран труда **ЖИДОВИНОВА**

Мария Васильевна.

Мария Васильевна прошла славный жизненный путь. Начинала в Асбесте в 1948 году после окончания Ставропольского медицинского института, врачом здравпункта медсанчасти треста "Союзасбест". С 1953 по 1968 год работала главным врачом медсанчасти комбината "Ураласбест", с 1968 по 1979 год заведовала городским отделом здравоохранения, с 1979 по 1997 год работала заведующей кабинета учета и статистики медсанчасти комбината "Ураласбест".

Мария Васильевна занимала активную жизненную позицию, являлась высококвалифицированным врачом, организатором здравоохранения, ее заслуги по праву отме-



чены высокими государственными и ведомственными наградами. Под ее непосредственным руководством были построены и введены в строй четырехэтажное здание хирургического корпуса на Большничном городке, здание инфекционного корпуса, шло строительство и создание Асбестовского медицинского колледжа, в котором Мария Васильевна также успешно передавала свои знания студентам.

Коллеги по работе, друзья и пациенты Марии Васильевны помнят ее как принципиального, энергичного руководителя, отзывчивого, справедливого человека. Вся яркая, активная жизнь Марии Васильевны была направлена на благо человека.

Скорбим в связи с кончиной Жидовиновой М.В., выражаем глубокие соболезнования родным и близким.

**Коллектив
"Городской больницы № 1.**

ЖИДОВИНОВА Мария Васильевна

Администрация Асбестовского городского округа и Дума Асбестовского городского округа выражают искреннее соболезнование родным и близким по поводу смерти

Почетного гражданина города Асбеста, ветерана городского здравоохранения

ЖИДОВИНОВОЙ Марии Васильевны.

В течение 26 лет Мария Васильевна возглавляла здравоохранение Асбеста. Юридически грамотный, мыслящий организатор, она отличалась как глубиной своих теоретических знаний, так и новизной научного подхода к организации здравоохранения, работала целенаправленно и результативно.

При ее непосредственном и активном руководстве введены в действие две поликлиники, противотуберкулезный диспансер, детский санаторий, кожно-венерологический диспансер, стоматологическая поликлиника. Развивалась материально-техническая база лечебно-профилактических учреждений; совершенствовалось качество оказываемой медицинской помощи населению.

Она высоко ценила и поднимала престиж профессии медицинского работника, воспитывала династии медицинских работников. После выхода на пенсию в 1979 году в течение 19 лет являлась заведующей самого сложного и трудоемкого в медицинской практике отдела статистики.

Мария Васильевна была активным общественным и политическим деятелем, неоднократно избиралась депутатом городского Совета, руководила профсоюзной, партийной организациями. Трудовые заслуги Жидовиновой М.В. отмечены правительственными наградами.

Светлая и добрая память о Марии Васильевне навсегда сохранится в сердцах асбестовцев.